

22 января в колледже прошло торжественное открытие Месячника оборонно – массовой и спортивной работы. В группах сразу приступили к конкурсу стенгазет ко Дню защитника Отечества, начали готовиться к участию в «А ну – ка, парни!», чтобы в смотре строя, песни и речёвки было всё без проблем. Во вторник – 26 января - прошли тематические классные часы, посвящённые Дню снятия блокады Ленинграда. 27 января колледж посетили специалисты МБУК «Гайская ЦБС» - были проведены Уроки мужества «Непобедимый Ленинград». В качестве домашнего задания ребята пишут «Письмо солдату» - эта массовая акция давно полюбилась всем в колледже. Письма адресованы и ветеранам Великой Отечественной войны, и воинам – интернационалистам, и детям войны. В запланированных мероприятиях принимает участие весь колледж, но самые активные – это наши первокурсники!

На фото подготовка обучающихся группы № 18 к смотру строя, песни и речёвки в «А ну – ка, парни!»

Автор: Ильин П.      \_







